## Воронько-ГусляковаЛенураРустемовна, МАДОУ ДСКН №6

## Г.Сосновоборска

## «Генеалогическое древо семьи»

Вопрос «Нужно ли знакомить детей с родословной?» В современные программы и пособия по ознакомлению детей дошкольного возраста с окружающим миром, по нравственно-патриотическому воспитанию включены разделы, посвященные знакомству дошкольников со своей родословной. Подавляющее большинство педагогов, работающих с детьми дошкольного возраста, также считают этот вид деятельности важным средством нравственно-патриотического воспитания.

Воспитатели средней группы «Гномики» предложили родителям совместно с детьмисоставить свое генеалогическое дерево. Это было интересно не только ребенку, но и родителям!

Генеалогическое дерево — это родословная семьи. Ребенка дошкольника 4-5 лет уже можно привлекать к составлению истории своего рода. Целесообразно начать эту работу с самого ребенка и его ближайшего окружения.



